
Co menzado el  vi er nes, 13 de mayo de 2022, 14:22 

Est ado Fi nali zado 

Fi nali zado en vi er nes, 13 de mayo de 2022, 14:34 

Ti e mpo empl eado 11 mi nut os 56 segundos 

Califi caci ón 10, 00 de 10, 00 (100 %)  

Pr egunt a 1 
Corr ect a 
Se punt úa 1, 00 sobr e 1, 00 

Enunci ado de l a pregunt a 
J. G. acude a ur genci as por dol or tor áci co ti po opr esi vo irradi ado a espal da, en el EKG no se observa ascenso del ST 
per o en l a anal íti ca observamos que l os bi omar cador es car di acos est án el evados. Podemos deci r que el paci ent e 
pr esent a: 

Sel ecci one una:  

a. SCACEST 

b. Angi na i nest abl e 

c. SCASEST 

d. Sí ncope 
Retroali ment aci ón 

La respuest a correct a es: SCASEST 

Pr egunt a 2 
Corr ect a 
Se punt úa 1, 00 sobr e 1, 00 

Enunci ado de l a pregunt a 
En un sí ndr ome cor onari o agudo, ¿cuál  de l as si gui ent es alt er aci ones hace que el ECG t enga poco valor par a l ocali zar 
l a i squemi a del paci ent e? 

Sel ecci one una:  

a. Br adi car di a si nusal  

b. Taqui car di a si nusal  

c. Bl oqueo de rama i zqui er da 

d. Bl oqueo de rama der echa 
Retroali ment aci ón 

La respuest a correct a es: Bl oqueo de rama i zqui er da 

Pr egunt a 3 
Corr ect a 
Se punt úa 1, 00 sobr e 1, 00 

Enunci ado de l a pregunt a 
Respect o a l a cubet a di git áli ca, es f al so que:  

Sel ecci one una:  

a. Sol o apar ece en caso de i nt oxi caci ón 

b. Puede apar ecer en muchas derivaci ones 

c. Consi st e en un descenso del  seg ment o ST 

d. Puede apar ecer i ncl uso en ausenci a de t oxi ci dad.  
Retroali ment aci ón 

La respuest a correct a es: Sol o apar ece en caso de i nt oxi caci ón 

Pr egunt a 4 
Corr ect a 
Se punt úa 1, 00 sobr e 1, 00 

Enunci ado de l a pregunt a 
Cuál  es l a afir maci ón f al sa respecto a l as alt eraci ones en l a repol ari zaci ón.  

Sel ecci one una:  

a. El  ascenso del  segment o ST mani fi est a una i squemi a de gr an i nt ensi dad y gener al ment e trans mur al . 

b. El  val or nor mal  del i nt erval o QT depende de l a frecuenci a car di aca 



c. Las ondas T pi cudas pueden apar ecer en l a i squemi a aguda y t ambi én en l a hi per pot asemi a 

d. La alt eraci ón tí pi ca de l a peri cardi ti s es el descenso del  segment o ST 
Retroali ment aci ón 

La respuest a correct a es: La alt eraci ón tí pi ca de l a peri car diti s es el descenso del segment o ST 

Pr egunt a 5 
Corr ect a 
Se punt úa 1, 00 sobr e 1, 00 

Enunci ado de l a pregunt a 
La alt eraci ón tí pi ca del  ECG en paci ent es con hi popot asemi a es:  

Sel ecci one una:  

a. Ascenso del segment o ST 

b. Taqui car di a ventri cul ar mono morf a 

c. Descenso del segment o PR 

d. Onda U ll amati va 
Retroali ment aci ón 

La respuest a correct a es: Onda U ll amati va 

Pr egunt a 6 
Corr ect a 
Se punt úa 1, 00 sobr e 1, 00 

Enunci ado de l a pregunt a 
En un paci ent e con sospecha de inf art o, si nos encontramos el evación del ST en l as deri vaci ones V1, V2 y V3 nos 
encontrar emos ant e un I AM de l ocal i zaci ón:  

Sel ecci one una:  

a. Car a l at er al baj a 

b. Car a l at er al alt a 

c. Car a i nf eri or 

d. Car a ant er osept al  
Retroali ment aci ón 

La respuest a correct a es: Car a anterosept al  

Pr egunt a 7 
Corr ect a 
Se punt úa 1, 00 sobr e 1, 00 

Enunci ado de l a pregunt a 
Si  nos encontramos ant e una el evaci ón del segment o ST en l as derivaci ones I y aVL nos encontrar emos ant e un I AM 
de l ocali zaci ón:  

Sel ecci one una:  

a. Car a l at er al alt a 

b. Car a l at er al baj a 

c. Car a ant er osept al  

d. Car a i nf eri or 
Retroali ment aci ón 

La respuest a correct a es: Car a l ater al  alt a 

Pr egunt a 8 
Corr ect a 
Se punt úa 1, 00 sobr e 1, 00 

Enunci ado de l a pregunt a 
¿Cuál  de l os si gui ent es no es un sí nt oma específi co del  SCA? 

Sel ecci one una:  

a. Sudor aci ón 

b. Dol or de pecho 

c. Desori ent aci ón 



d. Dol or irradi ado 
Retroali ment aci ón 

La respuest a correct a es: Desori ent aci ón 

Pr egunt a 9 
Corr ect a 

Enunci ado de l a pregunt a 
¿Cuál  de l os si gui ent es no es una al t er aci ón del ECG pr opi a de l a i sque mi a mi ocár di ca? 

Sel ecci one una:  

a. Ascenso del segment o ST 

b. Acort ami ent o del i nt erval o QT 

c. Ondas T negati vas 

d. Descenso del segment o ST 
Retroali ment aci ón 

La respuest a correct a es: Acort ami ent o del  i nt erval o QT 

Pr egunt a 10 
Corr ect a 
Se punt úa 1, 00 sobr e 1, 00 

Enunci ado de l a pregunt a 
Cuál  de l as si gui ent es es una afirmaci ón f al sa respect o a l a alt eraciones que apar ecen en canal opatías her edi t ari as:  

Sel ecci one una:  

a. Puede haber al argami ent o del i nt erval o QT en el sí ndr ome de QT lar go congéni t o 

b. Puede haber acort ami ent o del i nt erval o QT en el sí ndr ome de QT cort o congéni t o 

c. EL val or del i nt erval o QT debe corr egi rse con l a frecuenci a car di aca 

d. Las canal opatí as no pr oducen al t eraci ones en el ECG 
Retroali ment aci ón 

La respuest a correct a es: Las canal opatí as no pr oducen alt eraci ones en el ECG 

 


